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2°30°'=2-60"+30'=120"+30"= 150’

175'=175:60=2 zb. 55 = 2° 55’

1. Preved na minuty:
a) | 3°= e) | 4°20'=
b) | 15°= f) | 7°34'=
c) | 0,9°= g) | 15°9'=
d) | 0,5°= h) | 3°45'=
2. Preved na stupné a minuty:
a) | 82'= e) | 597'=
b) | 156'= f) | 8888'=
c) | 3200'= g) | 600'=
d) | 1734'= h) | 147°=
Séitani uhld

42°30°+ 53° 24'= 95°54°

38°50°+ 26°35'=64°85"= 65°25°

S¢itame zvlast stupné, zvlast minuty.

Vyjde-li minut 60 a vice, pfevedeme je
na stupné a minuty.

a)

70°20'+30°10°=

b)

25°18°+73°25'=

c)

97°50'+11°10°=

d)

54°45'+13°30'=

e)

90°47°+68°33'=

f)

28°56°+39°50'=

g)

82°35'+44°35'=

h)

50°40°'+30°20°=





